



В рамках курса «*Искусство и литература*» студенты 2 курса, обучающиеся по направлению «*Реклама и связи с общественностью*» под руководством ассистента кафедры управления персоналом и рекламы **Баричко Я.Б.**, посещают художественные выставки, которые проходят в музеях и галереях Санкт-Петербурга.

В рамках темы, посвященной искусству импрессионистов, в Эрмитаже студенты смогли вживую увидеть работы таких великих художников, как К. Моне, О. Ренуара, П. Сезанна, П. Гогена, В. Ван Гога и др.

Следующее занятие было посвящено посещению биеннале современного искусства "Манифеста", проходящей один раз в 2 года в разных городах Европы. В этом году она проводилась в Санкт-Петербурге, и ее основной экспозиционной площадкой стал Главный Штаб Эрмитажа, которому в 2014 году исполняется 250 лет. На выставке были представлены инсталляции, арт-объекты, живопись, фотография и художественные медиа, в которых работают современные художники. Для некоторых студентов это было первое серьезное погружение в актуальные художественные арт-практики, которое явилось хорошим наглядным примером того, о чем велась речь на занятиях, посвященных искусству XX-XXI вв.

[Читатать полностью..](#)